
Äriregistri teated

Avaldamise algus: 29.10.2012

Harju Maakohtu registriosakond avaldab tsiviilkohtumenetluse seadustiku § 317 ja § 318 lg 2 alusel
alltoodud teated: 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada kandemäärus ex officio registriasi Ä 10112239 / 4
kätte avalikult. Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava
dokumendi väljavõte: 21.09.2012. a. kandemäärusega (registriasi Ä 10112239 / 4) on registripidaja
algatusel ilma kandeavalduseta (ex officio) kustutatud GC Bygg & Interiör OÜ (registrikood 11426297)
äriregistrisse kantud aadress: Rännaku pst 12 Tallinn. Kandemääruse peale võib esitada
määruskaebuse 15 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest. Dokument loetakse avalikult
kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel kandemäärus ex officio väljavõtte väljaandes Ametlikud
Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada 26.10.2012 kandemäärus registriasi Ä 10128524 / 2
kätte avalikult. Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava
dokumendi väljavõte: 26.10.2012 on Harju Maakohtu registriosakond teinud kandemääruse registriasi Ä
10128524 / 2, mille järgi on kustutatud äriregistrist füüsilisest isikust ettevõtja Ain Lääne (registrikood
11639722). Määruse peale võib esitada määruskaebuse 15 päeva jooksul alates määruse
kättetoimetamisest. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 57 lõikele 14 tasutakse määruskaebuse esitamisel
riigilõivu 50 eurot. Lõiv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi kontole: Swedbankis 221023778606, AS
SEB Pangas 10220034796011, Danske pank A/S Eesti filiaalis 333416110002. Lõivu makstes peate
kindlasti märkima ka toimingu viitenumbri 2900076420. Kandemäärus Ä 10128524 / 2 loetakse avalikult
kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel määruse väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise
päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada kandemäärus ex officio registriasi Ä 10137795 / 3
kätte avalikult. Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava
dokumendi väljavõte: Harju Maakohtu registriosakonna 08.10.2012 kandemäärusega (registriasi Ä
10137795 / 3) on registripidaja algatusel ilma kandeavalduseta (ex officio) kustutatud BIA & BG GROUP
OÜ (registrikood 11787799) äriregistrisse kantud aadress: Heina 33, Tallinn 10319. Käesoleva määruse
peale võib esitada määruskaebuse 15 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest. Vastavalt
Riigilõivuseaduse § 57 lõikele 14 tasutakse määruskaebuse esitamisel riigilõivu 50 eurot. Lõiv tuleb
tasuda Rahandusministeeriumi kontole: Swedbankis 221023778606, AS SEB Pangas 10220034796011,
Danske pank A/S Eesti filiaalis 333416110002. Lõivu makstes peate kindlasti märkima ka toimingu
viitenumbri. Harju Maakohtu registriosakonna äriregistri toimingute viitenumber on 2900076420.
Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel kandemäärus ex officio väljavõtte
väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada 10.04.2012 kandemäärus registriasi Ä 10121042/4
kätte avalikult. Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava
dokumendi väljavõte: Harju Maakohtu registriosakonna 10.04.2012 kandemäärusega registriasi Ä
10121042/4 otsustati kustutada Avelon Projekt OÜ (registrikood 11533478) äriregistrist ja teha äriregistri
B-osa registrikaardile kustutamise kanne äriseadustiku § 60 lg 3 alusel. Käesoleva kandemääruse peale
võib esitada määruskaebuse 30 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest. Äriühingu registrist
kustutamise kannet ei tehta enne, kui on möödunud kandemääruse vaidlustamiseks ettenähtud tähtaeg
või vaidlustamise korral on kohtumenetlus lõppenud. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 57 lõikele 14
tasutakse määruskaebuse esitamisel riigilõivu 50 eurot. Lõiv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi
kontole: Swedbankis 221023778606, AS SEB Pangas 10220034796011, Danske pank A/S Eesti filiaalis
333416110002. Lõivu makstes peate kindlasti märkima ka toimingu viitenumbri 2900076420. Dokument



loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel kandemääruse väljavõtte väljaandes Ametlikud
Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada 21.03.2012 kandemäärus registriasi M 10125495/2
kätte avalikult. Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava
dokumendi väljavõte: Harju Maakohtu registriosakonna 21.03.2012 kandemääruse alusel registriasjas M
10125495/2 otsustati kustutada Eesti Klubimuusika Liit (registrikood 80283408) mittetulundusühingute ja
sihtasutuste registrist ja teha registrikaardile kustutamise kanne mittetulundusühingute seaduse § 36.1
lõike 3 alusel. Käesoleva kandemääruse peale võib esitada määruskaebuse 30 päeva jooksul alates
määruse kättetoimetamisest. Mittetulundusühingu registrist kustutamise kannet ei tehta enne, kui on
möödunud kandemääruse vaidlustamiseks ettenähtud tähtaeg või vaidlustamise korral on kohtumenetlus
lõppenud. Vastavalt riigilõivuseaduse § 57 lõikele 14 tasutakse määruskaebuse esitamisel riigilõivu 50
eurot. Lõiv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi kontole: Swedbankis 221023778606, AS SEB Pangas
10220034796011, Danske pank A/S Eesti filiaalis 333416110002. Lõivu makstes peate kindlasti märkima
ka toimingu viitenumbri 2900076365. Dokument loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva
möödumisel kandemääruse väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada 27.03.2012 kandemäärus registriasi M 10023350/3
kätte avalikult. Avaldada väljaandes Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava
dokumendi väljavõte: Harju Maakohtu registriosakonna 27.03.2012 kandemääruse alusel registriasjas M
10023350/3 otsustati kustutada PIRITA KORVPALLIKLUBI (registrikood 80023937)
mittetulundusühingute ja sihtasutuste registrist ja teha registrikaardile kustutamise kanne
mittetulundusühingute seaduse § 36.1 lõike 3 alusel. Käesoleva kandemääruse peale võib esitada
määruskaebuse 30 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest. Mittetulundusühingu registrist
kustutamise kannet ei tehta enne, kui on möödunud kandemääruse vaidlustamiseks ettenähtud tähtaeg
või vaidlustamise korral on kohtumenetlus lõppenud. Vastavalt riigilõivuseaduse § 57 lõikele 14
tasutakse määruskaebuse esitamisel riigilõivu 50 eurot. Lõiv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi
kontole: Swedbankis 221023778606, AS SEB Pangas 10220034796011, Danske pank A/S Eesti filiaalis
333416110002. Lõivu makstes peate kindlasti märkima ka toimingu viitenumbri 2900076365. Dokument
loetakse avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel kandemääruse väljavõtte väljaandes Ametlikud
Teadaanded ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada trahvimäärus kätte avalikult. Avaldada väljaandes
Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi väljavõte: Harju Maakohtu
registriosakonna 25.09.2012 a. trahvimäärusega M 10038616 / M3 määrata rahatrahv 2009. ja 2010.
majandusaasta aruande esitamata jätmise eest Korteriühistule Ravila 3a (registrikood 80074248), trahvi
suurus kolmsada kakskümmend (320) eurot. Trahv tuleb vastavalt Tsiviilkohtumenetluse seadustiku §
179 lõikele 5 tasuda Rahandusministeeriumi arveldusarvele Swedbank a/a 221023778606, AS SEB
Pank a/a 10220034796011, Danske pank A/S Eesti filiaalis 333416110002 unikaalsele viitenumbrile
10560300096370 15 päeva jooksul, alates käesoleva määruse jõustumisest. Kohus võib trahvimist
korrata seni, kuni puudus on kõrvaldatud või trahvihoiatuse kohta on esitatud vastuväide. Kui esitatud
vastuväide on põhjendatud, võib kohus tühistada varem tehtud trahvimääruse või trahvi vähendada. Kui
vastuväide ei ole põhjendatud, teeb kohus uue trahvimääruse. Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei
tasu, siis esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka
täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati, võib esitada määruskaebuse 15 päeva jooksul
alates määruse kättetoimetamisest. Vastavalt Riigilõivuseaduse § 57 lõikele 14 tasutakse
määruskaebuse esitamisel riigilõivu 50 eurot. Lõiv tuleb tasuda Rahandusministeeriumi kontole:
Swedbankis 221023778606, AS SEB Pangas 10220034796011, Danske pank A/S Eesti filiaalis
333416110002. Lõivu makstes peate kindlasti märkima ka toimingu viitenumbri. Igal kohtul on
toiminguteks oma viitenumber: Harju Maakohtu registriosakond 2900076365. Dokument loetakse
avalikult kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel trahvimääruse väljavõtte väljaandes Ametlikud
Teadaanded ilmumise päevast. 



Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada trahvimäärus kätte avalikult. Avaldada väljaandes
Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi väljavõte: Harju Maakohtu
registriosakonna trahvimäärusega registriasi M 10063968 / M3 määrati rahatrahv 2009. ja 2010. aasta
majandusaasta aruannete esitamata jätmise eest mittetulundusühingule KORTERIÜHISTU
METSAVÄRAV (registrikood 80164617), trahvi suurus kolmsada kakskümmend (320) eurot. Trahv tuleb
vastavalt Tsiviilkohtumenetluse seadustiku § 179 lõikele 5 tasuda Rahandusministeeriumi arveldusarvele
AS Swedbank a/a 221023778606, AS SEB Pank a/a 10220034796011, Danske pank A/S Eesti filiaali
333416110002 unikaalsele viitenumbrile 10560300096590 15 päeva jooksul, alates käesoleva määruse
jõustumisest. Kohus võib trahvimist korrata seni, kuni puudus on kõrvaldatud. Isik, kellele rahatrahv
määrati, võib esitada määruskaebuse 15 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest. Vastavalt
Riigilõivuseaduse § 57 lõikele 14 tasutakse määruskaebuse esitamisel riigilõivu 50 eurot. Lõiv tuleb
tasuda Rahandusministeeriumi kontole: Swedbankis 221023778606, AS SEB Pangas 10220034796011,
Danske pank A/S Eesti filiaalis 333416110002, viitenumber 2900076365. Dokument loetakse avalikult
kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel trahvimäärus väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded
ilmumise päevast. 

Harju Maakohtu registriosakond määras toimetada trahvimäärus kätte avalikult. Avaldada väljaandes
Ametlikud Teadaanded järgmise sisuga avalikult kättetoimetatava dokumendi väljavõte: Harju Maakohtu
registriosakonna trahvimäärusega registriasi M 10045542 / M3 määrati rahatrahv Sirbi 20 Korteriühistule
(80123047), trahvi suurus kolmsada kakskümmend (320) eurot. Trahv tuleb vastavalt
Tsiviilkohtumenetluse seadustiku § 179 lõikele 5 tasuda Rahandusministeeriumi arveldusarvele
Swedbank a/a 221023778606, AS SEB Pank a/a 10220034796011, Danske pank A/S Eesti filiaalis
333416110002 unikaalsele viitenumbrile 10560300096309 15 päeva jooksul, alates käesoleva määruse
jõustumisest. Kohus võib trahvimist korrata seni, kuni puudus on kõrvaldatud või trahvihoiatuse kohta on
esitatud vastuväide. Kui esitatud vastuväide on põhjendatud, võib kohus tühistada varem tehtud
trahvimääruse või trahvi vähendada. Kui vastuväide ei ole põhjendatud, teeb kohus uue trahvimääruse.
Kui isik, kellele rahatrahv määrati, seda ei tasu, siis esitatakse trahvimäärus sundtäitmiseks
kohtutäiturile. Sel juhul lisanduvad trahvisummale ka täitemenetluse kulud. Isik, kellele rahatrahv määrati,
võib esitada määruskaebuse 15 päeva jooksul alates määruse kättetoimetamisest. Vastavalt
Riigilõivuseaduse § 57 lõikele 14 tasutakse määruskaebuse esitamisel riigilõivu 50 eurot. Lõiv tuleb
tasuda Rahandusministeeriumi kontole: Swedbankis 221023778606, AS SEB Pangas 10220034796011,
Danske pank A/S Eesti filiaalis 333416110002, viitenumber 2900076365. Dokument loetakse avalikult
kättetoimetatuks 30 päeva möödumisel trahvimäärus väljavõtte väljaandes Ametlikud Teadaanded
ilmumise päevast. 


